

规范高速公路超速违法行为查处工作,移除仿真测速设备237处 湖南高速公路122处测速点位全公示

三湘都市报5月31日讯 今天,湖南高速警察通报了规范高速公路超速违法行为查处工作措施以来相关情况。该局已移除仿真测速设备237处,同时公示了在用122处测速点位。

此前,5月12日,湖南省高速公路交通警察局推出了规范高速公路超速违法行为查处工作八项措施。

措施出台以来,高警局制定专项行动方案,全面排查整改问题,明确任务清单和完成时限,开展日常调度及专项督查,从严从实从细推进八项措施落地落实。5月12日以来,高警局对小型汽车超速10%以下违法全面实行轻违免罚,对小型汽车超速10%(含)以上未达20%的违法适用首违警告3479条,移除仿真测速设备237处。联合交通运输部门及高速公路经营管理单位整改限速控速交通标志标线260处,撤除存在问题的测速警示提示标志标牌768处,整改超速抓拍配套标志标牌444处,同时加快推进高速公路限速优化调整工作。对接导航公司,对误报、错报、漏报测速提示进行初步清理,对全省省管高速公路在用(2024年5月30日)的122处测速点位(固定测速21处,区间测速101处)予以公示。湖南高速警察微信公众号“高警听您说”栏目受理群众意见建议68件,均及时答复。

高速交警提醒,根据防范事故实际需要,新增或重新启用测速交通监控取证设备的,将动态更新发布。请广大驾驶人自觉遵守交通安全法规,按照路段限速标准行驶,确保出行平安。■文/视频 全媒体记者 魏灿 通讯员 陈鑫



扫码看视频



传世珍宝 璀璨星城

5月31日晚,“繁星绮梦——16-20世纪典藏珍品艺术展”在长沙博物馆开幕。约300件传世珍宝向人们展示500余年来珠宝首饰制作工艺与艺术风潮的发展变化,讲述中西方文明互鉴的璀璨故事。

文/图/视频 湖南日报全媒体记者 郭立亮 三湘都市报全媒体见习记者 曾冠霖 通讯员 邓晓丽 李韵佳



扫码看视频

房贷利率再次下调 长沙首套房贷利率降至3.45%

三湘都市报5月31日讯 近日,“长沙房贷又降了”的消息刷爆了朋友圈。从之前长沙首套房贷利率下限3.75%调整至3.65%,而如今又降到了3.45%。事实究竟如何?房贷利率是否又再度下调?

贝壳长沙站相关负责人介绍,目前四大行可按照首套房3.45%,二套房3.65%贷款执行了,“招商、浦发、光大、恒丰、浙商也已经明确发布通知了,其他银行也会执行的,最终都会跟进。”

“工商银行、农业银行、中国银行、中国建设银行长沙首套房贷利率下限最低已降至3.45%,二套房降至3.65%,这两天就已经执行了。”湖南新环境房地产经纪连锁公司副总经理明宾表示。

而据了解,5月21日,长沙房贷利率按首套3.65%、二套3.95%执行。在之前,长沙首套房、二套房贷利率分别为3.75%、4.15%。

“较低的房贷成本以及较快的放款速度,有助于推动住房需求入市并加快交易流程,有利于住房交易市场平稳修复。”贝壳研究院相关负责人表示。

广东省城规院住房政策研究中心首席研究员李宇嘉表示,近期,部分二三线城市披露了最新利率水平,基本在3.15%—3.63%。由此可估计,按照这一水平,绝大部分三四线城市短期内存量房贷利率调整的空间还有80个BP左右。

■文/视频 全媒体记者 卜岚 通讯员 胡珊珊



扫码看视频

这个夏天去株洲看球 “厂BA”揭幕战打响

三湘都市报5月31日讯 入选国家体育总局推选的54个首批群众“三大球”精品赛事案例——株洲“厂BA”篮球锦标赛正式回归。5月31日19时,株洲体育中心内,随着裁判一声哨响,2024株洲“厂BA”篮球锦标赛揭幕战正式打响。

开幕式上,看台座无虚席。酷炫的开场舞之后,14支参赛球队和裁判员登场亮相宣誓,赢得满堂喝彩。随后,揭幕战在中车时代新材和醴陵电瓷联队之间的比拼中展开。

今年的参赛球队从去年的12支增加到14支,其中5支球队为首次参赛。据悉,每周五、周六、周日均有“厂BA”赛事,每天3场比赛,直至7月28日,决出“厂BA”总冠军。

除了球队阵容的升级,赛场外,还设置全省工业旅游成果展、潮流电音节、大国重器互动街区、全民嘉年华、亲子欢乐巷和特色集市等多元消费场景,让“厂BA”不仅好玩好看,还好吃。“这个夏天,欢迎来株洲看球!”活动组委会负责人向广大球迷发出诚挚邀请。

■文/视频 全媒体记者 杨洁 通讯员 谭昕吾 唐圆圆



扫码看视频

最低5.5折,6月1日起可购 途经长沙多条高铁票有折扣

三湘都市报5月31日讯 5月31日,记者从国铁集团获悉,京广高铁武广段,沪昆高铁沪杭段、杭长段,杭深铁路杭甬段等4条高铁运行的时速300公里及以上动车组列车将于6月15日实行灵活折扣、有升有降的市场化票价机制,相关列车车票将于6月1日开始发售。

依据国家有关规定,铁路运输企业对上述4条高铁动车组列车实行市场化定价,将现行的固定、单一票价机制调整为灵活折扣、有升有降的市场化票价机制。调整后,上述列车车票执行票价将以铁路12306和相关车站公告的公布票价为上限,综合考虑区域、淡旺季、时段等因素,实行不同幅度的折扣,对一些停站较多、方便沿线旅客的列车车票进行较大幅度打折,最低折扣5.5折、较原票价低34%;对一些旅途较快、长期供不应求的列车车票不打折,较原票价高20%,充分体现优质优价、公平合理的原则。

为此,记者查询12306APP发现,按照上述最低折扣预估,以长沙南至武汉为例,目前常规二等座车票为164.5元,若部分车次打折优惠后,最低票价或有一定幅度的下降。目前车票预售尚未开启,市民购票价格请以12306最终售价公布为准。■文/视频 全媒体见习记者 李致远



扫码看视频

消防行动

株洲持续开展电动车安全共维护

为深入推进电动自行车、电动摩托车安全隐患全链条整治行动,5月29日晚,株洲市消防、公安、住建、市场监管部门成立22个指导检查组,乡镇街道、综合执法队、村(居)委成立132个指导检查组,持续开展电动自行车、电动摩托车安全隐患整治。

当晚,指导检查人员共劝离违规停放充电电动车1260辆,粘贴、发放宣传资料8000余份。

下阶段,该市将按照《湖南省电动自行车、电动摩托车安全隐患全链条整治行动实施方案》要求,持续强化基层末端管理,推动技防措施运用,普及常识性宣传,夯实电动自行车、电动摩托车安全防事故基础。

■通讯员 杨洋

株洲茶陵:汽修厂存在消防隐患被临时查封

近日,株洲市茶陵县消防救援大队对辖区茶陵县老虎山汽修厂开展消防安全专项检查时,发现汽修厂储物仓库存在采用泡沫夹芯板搭建等火灾隐患,大队

监督员依法对其进行临时查封。

消防监督员进行消防安全检查时,发现该场所设置的储物仓库采用泡沫夹芯板搭建,燃烧性能不符合《建筑设计防火规范》GB50016-2014(2018年版)第3.2.1条,违反了《中华人民共和国消防法》第二十六条第一款之规定,依法对茶陵县老虎山汽修厂进行临时查封。同时,监督人员向单位负责人讲解火灾隐患可能带来的严重后果,并提出相应的整改措施。单位负责人表示严格按照要求积极整改,力争早日消除消防安全隐患。

下一步,大队将持续跟踪指导火灾隐患整改,同时加大同类场所的排查力度,全面净化辖区消防安全环境。

■通讯员 彭康震